
利用経験者の８割超が「満足」
マクロミル　「ＬＣＣに関する調査」

エア選びで最重視は「料金」
未経験者は「安全性」ポイントに
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査
会

社
の
マ
ク
ロ
ミ
ル
は
こ
の
ほ

ど
、
格
安
航
空
会
社
（
Ｌ
Ｃ

Ｃ
）
に
関
す
る
調
査
結
果
を

発
表
し
た
。こ
れ
に
よ
る
と
、

Ｌ
Ｃ
Ｃ
の
利
用
経
験
者
の
８

割
以
上
が
Ｌ
Ｃ
Ｃ
に
つ
い
て

満
足
し
て
い
る
こ
と
が
分
か

っ
た
。

　
調
査
は
８
月
９
～

日
、

同
社
の
モ
ニ
タ
会
員
の
う
ち

東
京
都
、千
葉
県
、埼
玉
県
、

神
奈
川
県
在
住
の

～

歳

の
男
女
を
対
象
に
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ
方
式
で
実

施
。
２
０
６
６
件
の
回
答
を

得
た
。

　
Ｌ
Ｃ
Ｃ
の
利
用
経
験
に
つ

い
て
見
る
と
、
「
利
用
し
た

こ
と
が
あ
る
」
と
答
え
た
人

は

・
６
％
で
、
４
人
に
１

人
が
、
利
用
経
験
が
あ
る
こ

と
が
分
か
っ
た
。
同
社
に
よ

る
と
、
２
０
１
２
年
８
月
に

実
施
し
た
調
査
で
は
利
用
経

験
者
が
６
・
５
％
で
あ
り
、

「
５
年
間
で
約
４
倍
に
増
加

し
た
」
と
同
社
。

　
利
用
経
験
者
５
０
９
人
に

満
足
度
を
た
ず
ね
る
と
、

「
非
常
に
満
足
し
て
い
る
」

が

・
７
％
、
「
や
や
満
足

し
て
い
る
」
が

・
４
％
。

　
航
空
会
社
を
選
ぶ
時
の
ポ

イ
ン
ト
に
つ
い
て
の
問
い
で

は
、
Ｌ
Ｃ
Ｃ
利
用
経
験
の
有

無
に
関
わ
ら
ず
、
最
も
重
視

さ
れ
て
い
る
の
は
「
料
金
」

で
、
利
用
経
験
者
の

・
０

％
、
利
用
未
経
験
者
の

・

８
％
が
料
金
と
答
え
た
。
２

位
は
利
用
経
験
者
が
「
行
き

た
い
時
間
帯
に
飛
ん
で
い
る

こ
と
」
「
行
き
た
い
場
所
に

飛
ん
で
い
る
こ
と
」
が
同
率

で

・
６
％
、
利
用
未
経
験

者
が
「
安
全
性
」
で

・
８

％
。
３
位
は
利
用
経
験
者
が

「
安
全
性
」
で

・
２
％
、

利
用
未
経
験
者
が
「
行
き
た

い
場
所
に
飛
ん
で
い
る
こ

と
」
で

・
２
％
。
利
用
未

経
験
者
が
安
全
面
を
重
視
し

て
い
る
の
に
対
し
、
利
用
経

験
者
は
時
間
帯
や
行
先
な
ど

が
自
分
の
意
向
に
合
っ
て
い

る
こ
と
を
重
視
す
る
傾
向
な

の
が
分
か
る
。
こ
の
ほ
か
、

利
用
経
験
者
の
方
が
マ
イ
レ

ー
ジ
サ
ー
ビ
ス
を
重
視
し
て

い
る
割
合
が
高
か
っ
た
。

　
今
後
の
利
用
意
向
に
つ
い

て
見
る
と
、
利
用
未
経
験
者

は
「
利
用
し
た
い
」
「
や
や

利
用
し
た
い
」
と
答
え
た
人

が

・
４
％
と
約
半
数
が
利

用
意
向
を
持
っ
て
い
る
こ
と

が
分
か
っ
た
。
し
か
し
な
が

ら
こ
の
う
ち
利
用
し
た
い
と

答
え
た
人
は
９
・
５
％
に
と

ど
ま
っ
た
。
一
方
の
利
用
経

験
者
は
、
「
利
用
し
た
い
」

が

・
５
％
、
「
や
や
利
用

し
た
い
」
が

・
０
％
で
、

利
用
意
向
が
あ
る
人
は

・

５
％
と
８
割
を
超
え
た
。

　
利
用
経
験
者
の
利
用
頻
度

を
見
る
と
、
「
１
回
」
が


・
４
％
で
４
人
に
１
人
だ
っ

た
の
に
対
し
、「
２
～
３
回
」

が

・
９
％
、「
４
～
５
回
」

が

・
１
％
な
ど
、
リ
ピ
ー

タ
ー
が
７
割
超
だ
っ
た
。


